暨南大学国际本科招生 暨南大学国际本科 启点教育口碑相传

产品名称	暨南大学国际本科招生 暨南大学国际本科 启点教育口碑相传
公司名称	广州市启点教育科技有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	广州市天河区迎福南九巷4号403房
联系电话	15811881913 15811881913

产品详情

暨大国际本科——广州市启点教育科技是做暨大国际本科的服务平台。

哪些人适合国际本科留学项目?

1、成绩不理想,尤其是学生的英语成绩还有提高的空间

国际本科课程在国内重点大学学习,由本校老师和外课,可以、系统地提高学生的英语水平和学习能力 ,帮助学生有能力申请海外名校。

2、不想马上出国留学

国际本科提供多种模式供学生家长选择,前期具有较长的过渡时间可供学生学习提升成绩,便于后续申请更好的国外大学,因此非常适合不希望孩子马上出国的学生家长选择。

3、学生家庭一般的

目前英语类国家国外留学,从本科学习到硕士学习需要120-150万元。通过国际本科课程,暨南大学国际本科,学生获得海外学士约花费25-35万元,获得海外硕士约60-80万元,很高,非常适合工薪学生选择。

欢迎咨询启点教育科技了解更多暨南大学国际本科

暨大国际本科——广州市启点教育科技是做暨大国际本科的服务平台。

2+2国际本科留学项目是什么意思?

所谓的2+2留学项目,就是指学生先在国内大学学习两年,再去国外大学学习两年。

分为统招2+2留学和非统招2+2留学。

这两者有什么区别?

统招2+2留学要求学生的成绩达到所报院校的统招录取分数线,暨南大学国际本科含金量,毕业后可以获得国内大学和国外大学双。

非统招2+2留学,不需要成绩,但要报名参加该校自主命题的入学考试,毕业后,中外合作办学暨南大学 国际本科,只拿国外大学的学士。

两种方式都是完全认可的,国内外高校各自负责一部分教学任务,共享教学资源,承认对方学分。

2+2本科留学是的项目,不能说很,但起码正规。2+2留学入学成绩要求相对不是很高,对于偏科的或者学习基础较薄弱,家庭收入中等的学生,算后的第二个机会吧,暨南大学国际本科招生,通过努力,还是可以再次考上本科或研究生。

欢迎咨询启点教育科技了解更多暨南大学国际本科

暨大国际本科——广州市启点教育科技是做暨大国际本科的服务平台。

2+2国际本科可靠吗

2+2国际本科靠谱。不管是教学质量,还是和留学费用上都是有保障的。2+2留学一般是指国内高校开设的计划外的2+2本科留学项目,通常称为'国际本科项目',是中国高校与国外高校合作,双方共同培养本科生。

课程学习时间分为国内和国外两部分。学生在国内留学两年左右,所以叫2+2国际本科。学生毕业后选择回国或继续在国外攻读硕士,获得的可通过留学服务中心认证。

2+2国际本科的优势:

- 1、提前适应国外学习环境和方法。
- 2、避免遇到黑中介,降低留学风险。
- 3、国际教育,国内外教学无缝衔接。
- 4、弥补知识的不足。
- 5、为语言成绩打下坚实基础。
- 6、和同学一起出国,让你心理准备更充分。
- 7、学习时间比较短。
- 8、相对便宜。

欢迎咨询启点教育科技了解更多暨南大学国际本科

暨南大学国际本科招生-暨南大学国际本科-启点教育口碑相传由广州市启点教育科技有限公司提供。"国际本科,学历提升,港澳台联考"选择广州市启点教育科技有限公司,公司位于:广州市天河区迎福南九巷4号403房,多年来,启点教育坚持为客户提供好的服务,联系人:朱老师。欢迎广大新老客户来电,来函,亲临指导,洽谈业务。启点教育期待成为您的长期合作伙伴!